

离巴西世界杯开幕
还有 **28** 天

体育 | 世界杯观止



去巴西不只看足球 12个世界杯举办城市各有特色

题释 除了看世界杯,喝啤酒吃烤肉跳桑巴以外,巴西还有着其他独特的魅力,每一座城市也有着自己的特色。和中国一样,巴西幅员辽阔,而这届世界杯会分别在12个城市进行。了解一下巴西世界杯的举办城市,至少能让你在第二天上班时候多一些地理知识的谈资。

玛瑙斯 食人鱼食人族在此
这里是亚马逊州的首府,是亚马逊森林的腹地,这里的关键词除了亚马逊的神秘以外,还有食人鱼、食人族、印第安人。

福塔莱萨 有座用来抢甘蔗的城堡
当地最著名的城堡至今有400余年历史,这座城堡兴建的理由让人哭笑不得——葡萄牙人和荷兰人在这里抢甘蔗……

纳塔尔 当年法航客机在附近海域失联
这座城市的名字就是“圣诞节”的意思,不过这里并不是什么圣诞老人村。如果前面提到的几个城市你都去过了,那么纳塔尔唯一值得你知道的,就是2009年法航447号客机失联,就在它附近的海域当中。

累西腓 正宗南美糖罐
除了葡国风情海岸旅游外,累西腓最大的特色就是它是世界上最大的蔗糖产地之一,去了累西腓就等于掉进了“南美糖罐”当中,而且这个巴西东北海岸城市还是广州的友好城市之一。

WELCOME TO BRAZIL

巴西利亚 卡卡童年时的居住地
巴西利亚有一点幼年皇子继位的感觉,这是世界上最年轻而漂亮的首都,甚至连当地最大的教堂,也是充满了现代气息。当然,这里除了建筑,就没有你想看的东西了,除非你想寻找卡卡童年居住的房子膜拜一下。

萨尔瓦多 80%的小酒店没有网线
这里曾是巴西第一任首都,古城至今还流露着欧洲殖民时代的建筑特色。现在除了旅游外,已经是中下层社会聚集的场合。住在上城看海景,是一种享受。不过这里80%的小酒店是没有网线的,你想在朋友圈晒一下都没机会。

库亚巴 城市最小酒店均价最贵
这恐怕是这届世界杯举办城市中最小的一座了,但是却有着均价最贵的酒店。市区最具特色的景点是个下水道博物馆,如果你要去亚马逊河旅游,这儿是最佳的入口。当地有不少伐木工厂,也许你会在这里见到不少国内的大牌货。

贝洛奥里藏特 妓女经过英语培训
这座名字听起来倍感文艺的城市最大的旅游元素,恐怕就是经过了英语培训的妓女,而且这样的培训的发起者就是当地政府。

库里蒂巴 BRT是著名产物
这座城市安静而美丽,是第一批联合国宜居城市名单中的一员。库里蒂巴闻名于世的是城市规划,它最著名的产物对于广州人来说一定不会陌生,就是BRT快速公交系统。

里约热内卢 在基督山看最大贫民窟
本届世界杯的决赛举办地。在里约热内卢除了绵长美丽的海岸线外,基督山和贫民窟是当地的两个关键词,坐车登上基督山的时候,会看到当地最大的贫民窟依山而建。基督山是这里最佳旅游景点,可是贫民窟绝对不是,千万不要一时冲动屁颠屁颠地进去玩,小心出来的时候菊花变成向日葵。

阿雷格里港 小罗老东家所在地
这个读起来有些拗口的城市名字,会让不少人感到陌生,作为体育迷来说,唯一不会陌生的,应该就是在在这座城市的格雷米奥俱乐部,那里曾走出了足球巨星罗纳尔迪尼奥;当然,如果你也是一名吃货的话,你就必须知道巴西烤肉就是在这里诞生的。

圣保罗 300美元能买到一把手枪
这里绝对是南半球最大的城市。不要以为巴西很穷,这里20年前就已经高楼林立,只不过20年后的今天,它还保留着20年前的经济能力。圣保罗市中心最著名的大教堂是绝美的旅游景点,不过在当地的出名,却是因为它的正门前方就是当地最大的毒品、枪支交易市场,你只需300美元就能在这里买到一把手枪。圣保罗也是本届世界杯开幕式和揭幕战的举办地。

冠军会先在哪个城市现身?

盘播世界杯

在全球已经开出的世界杯各类早盘中,有一种玩法叫做“获胜小组”。像英国的Bet365公司,最看好巴西所在的A组诞生冠军,赔付为1赔2.75;接下来依次是阿根廷所在的F组1赔4、西班牙所在的B组1赔4、德国所在的G组1赔4.5,最不被看好的则是哥伦比亚作为种子队的C组,赔付高达1赔16。

而在东南亚方面,A组同样大热,但赔付达到了1赔3.7,且接下来依次被看好的却是G组1赔5,B组1赔5.5,F组1赔5.5,反而法国所在的E组最被轻视,赔付高达1赔17。

为什么会出现这种差异?答案或就在于巴西举办这届世界杯颇为分散的比赛地。把8个小组分散在12个城市进行比赛,促进了旅游和地方经济发展,却也决定了没有一支球队可以长期待在原地以逸待劳,包括东道主的3场小组赛,也要先后在圣保罗、福塔莱萨、巴西利亚这3个城市进行。当然各队都要四处奔波,也就意味着拼的主要是自我状态的调整,不确定性因此陡增,所以最热门的A组也只是人为被造热而已。南都供稿

